



新华通讯社重点报刊

第5310期
总第6276期统一刊号/CN32-0104
邮发代号/27-67
主办/新华通讯社
出版/江苏现代快报传媒有限公司即时互动平台
现代快报网/www.xdkb.net
官方微博/@现代快报
官方微信/现代快报地址/南京市洪武北路55号置地广场
邮编/210005
传真/025-84783504
24小时新闻热线/025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501封面主编 吴明明
头版责任编辑 崔洪曙零售价每份1元
●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

4月份74城市空气质量排行,长三角平均不达标天数有两成多 5月过半,南京已有11天臭氧污染

昨天,国家环保部发布4月份重点区域和74个城市空气质量状况。其中,长三角平均不达标天数比例为21.8%,以PM2.5为首要污染物的天数最多。上个月南京遭遇臭氧和雾霾的双重阻击,12个污染天里有8天臭氧是元凶;而5月刚过半时,15天里已有11天臭氧污染。

4月,“中国好空气”第一名是海口

根据环保部报告,4月份,74个城市空气质量平均达标天数比例为70.6%,平均不达标天数比例为29.4%。不达标天数中,以PM2.5为首要污染物的天数最多,占58.4%;其次是PM10,占30.6%。

4月份空气质量相对较差的前10位城市分别是邢台、唐山、石家庄、济南、邯郸、保定、天津、秦皇岛、北京和廊坊;空气质量相对较

好的前10位城市是海口、舟山、珠海、深圳、惠州、中山、拉萨、南宁、台州和贵阳。

南京12天污染,8天“元凶”是臭氧

长三角25个城市空气质量平均不达标天数比例为21.8%。不达标天数中以PM2.5为首要污染物的天数最多,占78.9%;其次是臭氧,占15.5%。

4月份,南京遭遇灰霾、臭氧双重“伏击”。12个污染天中,8天的首

要污染物是臭氧。

5月刚过半时,南京的臭氧污染占居“上风”,15天里有12天污染,其中11天的首要污染物都是臭氧。

只要晴天臭氧就超标,江苏省环保厅专家说,空气中一项污染物VOCs(挥发性有机物),是导致臭氧超标的重要因素之一。强阳光中的强紫外线确实是光化学烟雾污染的触发条件,但出现臭氧超标的根本原因其实还是,人类活动排放了生成臭氧的前体污染物。

现代快报记者 安莹

据新华社

清欠

41家恶意欠薪建筑企业限制进江苏

快报讯(记者 孙兰兰)41家建筑施工企业,因恶意欠薪被限制进入江苏市场。昨天,现代快报记者获悉,江苏省清欠办近日发布公告,曝光了这41家上了“黑名单”的企业,同时,还有33家建筑施工企业被通报批评,126人被清出江苏的建筑市场。

这些被限制市场准入的建筑施工企业、建造师及相关人员的不良行为,都将记入信用平台,并被重点监督管理。被限制市场准入的建筑施工企业积极整改的,由事发

地、注册地省辖市住房城乡建设主管部门审核签署意见后,报省清欠办申请解禁;未经解禁的,不得参与省内工程投标和各类评优评奖。

41家被限制进入江苏市场的企业名单中包括浙江金鼎建筑装饰工程有限公司、深圳奥城装饰公司、江苏浩盛支撑系统科技发展有限公司、广东省第四建筑工程公司、中建二局第二建筑工程有限公司、浙江耀圣建设有限公司、杭州民盛建设工程有限公司、中建四局第六建筑工程有限公司等。

养老

江苏机关事业单位124万人已参保

快报讯(记者 项凤华)昨天,江苏省人社厅、省统计局发布《2013年度江苏省人力资源和社会保障事业发展统计公报》,去年全年企业职工基本养老、城镇职工基本医疗、失业、工伤和生育保险基金收入合计2513.4亿元,比上年增长了9.5%;基金支出合计1943.7亿元,比上年增加20.3%。

去年末,全省企业职工基本养老保险参保人数2458.1万人。调整企业退休人员基本养老金后,全省企业退休人员月平均养老金2027

元,比上年提高212元。去年,江苏出台省级层面合并实施城乡居民社会养老保险制度办法,年末全省城乡居民社会养老保险参保人数1445.4万人,领取基础养老金人数933.2万人。

《事业单位人事管理条例》将于7月1日起实施,其中受关注的是,事业单位及其工作人员将依法参加社会保险。在昨天发布的统计公报中,去年末江苏全省机关事业单位养老保险参保人数124万人,比上一年末增加4.5万人。

惊喜回馈:喜庆端午节,前30名成功订购两套者再送价值1980元的“7501毛瓷水点桃花酒具”一套,数量有限,送完为止!

茅台顶级收藏酒: 六斤装 1992 窖藏“祝尊富贵”发行公告

■茅台集团出品、六斤大容量、1992 窖藏、中国红瓷、经典梅瓶等价值元素仅 2980 元超低价
■由陶瓷大师古汉亲自设计创作,景德镇陶瓷研究院特制了盛酒器,把“名瓷”和“名酒”完美结合

□特别关注

茅台集团六斤装 1992 窖藏“祝尊富贵”酒工艺高超,集合景德镇名瓷和名酒于一身,被誉为“传世神酿”,价值必将迅速攀升,其悠久的酿造历史、独特的酿造工艺、上乘的内在质量、深厚的酿造文化,将来价值必将一路攀升!

专家认为茅台集团六斤装“祝尊富贵”酒汇集名酒、1992 窖藏、景德镇名瓷、全国限量 2013 尊,还是 6 斤的超大容量的白酒,2000 多元的首发价格,今天收藏的是一瓶酒,明天可能就是一笔巨大财富。

酒瓶是景德镇官窑打造,“名瓷”与“名酒”完美结合,六斤装“祝尊富贵”酒是十分难得的艺术珍品

景德镇陶瓷研究院专门为“祝



名酒品牌	拍卖年份	拍成交价格
1958 年茅台酒 1 斤装	2010 年	145.6 万
1976 年茅台酒 1 斤装	2012 年	68 万
1983 年茅台酒 1 斤装(黄釉瓶)	2012 年	120 万
190 年 -1983 年贵州茅台酒(配锦盒)	2013 年	150 万
茅台六斤装 1992 窖藏“祝尊富贵”	未拍卖	升值潜力巨大

“7501 毛瓷”其在工艺造诣上的成就,为中国近代瓷器的巅峰艺术杰作,极具使用和收藏价值,是不可多得的收藏瑰宝。

◀图为前30名成功订购两套者再送的价值1980元的“7501毛瓷水点桃花酒具”

□价值分析:

茅台 6 斤装 1992 窖藏“祝尊富贵”很多顾客都是 10 尊 20 尊的订购,业内人士指出,目前物价上涨,对于每个家庭来说,储备几瓶白酒是非常必要的,稳中带升,能喝、能藏的六斤装 1992 窖藏“祝尊富贵”无疑是小额理财投资的上选,错过就怕遗憾终生!

一、风险微小。茅台集团“祝尊富贵”光 6 斤酒的价值都很高了,活动才以 2000 多元的超低价,每斤折合还不到 500 元!而且酒是 92 窖藏、景德镇经典梅瓶,这就是个原始股,收藏潜力巨大,绝对放心。

二、回报很高。近年来,高端白酒拍卖纪录屡创新高,2011 年 4 月,1 瓶 1992 年仅生产了 10 瓶的汉帝茅台酒拍出 890 万元高价,创下了近代白酒拍卖纪录,

“祝尊富贵”汇集了名酒、中国红、经典梅瓶、1992 窖藏等诸多价值元素,收藏投资价值必将一路攀升。

三、存世稀少。六斤装 1992 窖藏“祝尊富贵”全国仅限 2013 尊,数量极其稀少,其升值速度必将迅速飙升,收藏到手价值或翻番,数量的稀少就是收藏价值的保证。

四、时机极好。业内人士指出,白酒是现在收藏的最佳时机,从 2010 年开始,高端白酒刚刚起步,酒收藏成为钱币、玉器古玩之外的新兴收藏门类,最近各大拍卖会高端白酒屡拍高价,更是助推了广大客户的白酒收藏意识,再过几年六斤装“祝尊富贵”恐怕 2000 多元一两都买不到了,稍一犹豫就会痛失良机。



发行公告:

由贵州茅台集团技术开发荣誉出品的 1992 窖藏“祝尊富贵”为 52 度,每尊含量 3000 毫升(相当于正常白酒 6 瓶),内含景德镇官窑监制证书、陶瓷大师设计创作证书、茅台酒厂出品证书,每尊拉环处有贵州茅台集团防伪标签,全国限量 2013 尊!

直销活动价仅为 2980 元 / 尊,近期将恢复原价至 3980 元 / 尊!

江苏唯一指定发行地址——

南京市玄武区中山东路 311-3 号南京明故宫美术馆(地铁 2 号线明故宫站)

发行专线:025-66928960, 15601585192(全省免费送货)